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PEE @minvws.nl>; Secretariaat

Onderwerp: RE: Onderhandelingen augustusbesluitvorming afgerond: nota ter beslissing aan bewindspersonen

Beste Bestuursraadleden,

In de nota aan de bewindspersonen komt naar voren dat de kasschuif van arbeidsmarktmiddelen (2022) naar dekking voor de

subsidieregeling voor het behoud van zorgmedewerkers met post-covid (2023) op inhoudelijke gronden is afgewezen door

Financién. Dit betreft een post van 30 miljoen euro. In gesprek met de SG en MEVA is naar voren gebracht dat dit het laatste

resterende grote probleem is na de onderhandelingen met Financién. De door Financién veronderstelde dekkingsmogelijkheid uit

arbeidsmarktmiddelen in 2023 wordt niet herkend.

We hebben op basis van dit gesprek nagedacht over een oplossing en doen hiervoor bij dezen een voorstel. Zoals in de nota

beschreven wordt voor een drietal kleinere posten (Babyconnect, IKZ, opschaalbare productiecapaciteit) geen kasschuif

toegepast, maar worden deze meegenomen in de eindejaarsmarge. De eindejaarsmarge is een mogelijkheid om een klein deel

van het begrotingstotaal (maximaal 1%) mee te nemen naar volgend jaar en is vooral bedoeld voor overlopende verplichtingen.
Voor VWS bedraagt de eindejaarsmarge dit jaar ongeveer 40 miljoen euro. De drietal kleinere posten die reeds meegenomen
worden in de eindejaarsmarge tellen op tot 7,2 miljoen euro. Het voorstel is, gegeven het feit dat er voldoende ruimte is in de

eindejaarsmarge, om de afgewezen kasschuif mee te nemen in de eindejaarsmarge.

Dit gaat uiteraard ten koste van de totaal beschikbare ruimte in de eindejaarsmarge; met dit voorstel is de eindejaarsmarge
grotendeels ingevuld. Dit is ons inziens echter zeer te legitimeren omdat - zoals gezegd - dit het laatste resterende grote

probleem voor VWS is en alle overige kasschuiven zijn ingepast dan wel worden uitgesteld tot een volgende
besluitvormingsronde zonder dat dit problemen oplevert. Bovendien voorzien wij dat MinLZS een oplossing wil voor het dekken

van de subsidieregeling voor het behoud van zorgmedewerkers met post-covid.

We zullen de nota aan de bewindspersonen aan de hand van dit voorstel aanpassen. We gaan er vanuit dat hier geen bezwaren

tegen zijn.

Vriendelijke groet, mede namens [FA
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Beste Bestuursraadleden,
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De ambtelijke onderhandelingen met Financién m.b.t. de augustusbesluitvorming zijn afgerond. Zozals gebruikelijk waren de

onderhandelingen pittig en hebben we op enkele punten concessies moeten doen om tot een resultaat te komen. Desondanks

hebben we een groot deel van de posten binnengehaald en kijken we met tevredenheid naar het onderhandelingsresultaat.
Onder andere de prioritaire envelop Pandemische Paraatheid is binnengehaald en alle tegenvallers zijn in het beeld opgenomen.

Bijgaand vindt u een nota ter beslissing gericht aan de bewindspersonen die we met uw akkoord maandag aan hen willen

voorleggen. In de nota worden zij gevraagd akkoord te gaan met het bereikte onderhandelingsresultaat.

Mocht bijgaande nota vragen oproepen, dan hoor ik dat uiteraard graag.

Vriendelijke groet


